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«Принятыми прокуратурой Советского района мерами устранены нарушения требований жилищно-коммунального хозяйства»

Прокуратура Советского района проверила исполнение требований жилищно-коммунального хозяйства в части содержания общедомового имущества.

Установлено, что ООО УК «Заволжское» осуществляет содержание общего имущества многоквартирных домов, расположенных на поднадзорной территории. 


Вместе с тем, как показала проверка в доме № 14 по ул. Карла Маркса р.п. Степное регулярная уборка не проводится. Имеются многочисленные повреждения штукатурного слоя стен, цоколя; повреждения штукатурного и окрасочного слоев стен лестничных клеток подъездов; разрушения наружных стен; разрушения конструкций крылец (входные группы подъездов); повреждения козырьков над подъездами; повреждения оконных заполнений. 

В целях устранения нарушений закона в адрес директора ООО УК «Заволжское» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 

По постановлению прокурора директор ООО УК «Заволжское» привлечен к административной ответственности, предусмотренной ст. 7.22 КоАП РФ (нарушение правил содержания и ремонта жилых домов и (или) жилых помещений с назначением наказания в виде штрафа. 
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