
ТЕМА: Прокуратурой Советского района защищены права предпринимателя, нарушенные в ходе проведения мероприятий по земельному контролю
Прокуратурой Советского района проведена проверка исполнения земельного законодательства, а также законодательства в сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности.
В ходе проверки установлено, что по протоколу консультанта отдела по управлению муниципальным имуществом и землей администрации Советского муниципального района гражданин р.п. Степное привлечен к административной ответственности с назначением административного штрафа в размере 2 000 рублей по ч. 10 ст. 8.2 Закона Саратовской области от 29.07.2009 № 104-ЗСО «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области».
Вместе с тем, данное физическое лицо является индивидуальным предпринимателем, и использует данный земельный участок в коммерческих целях. В этой связи, проведение вышеуказанной проверки требовало согласования с органами прокуратуры.
Однако, в нарушение положений п. 5 ст. 10 Закона № 294-ФЗ данная проверка проведена без согласования с органами прокуратуры.
В связи с этим, по постановлению прокурора района консультант отдела по управлению муниципальным имуществом и землей администрации Советского муниципального района привлечен к административной ответственности по ч.2 ст. 19.6.1 КоАП РФ, назначено наказание в виде административного штрафа в размере 7 000 рублей. Результаты проверки в рамках земельного контроля признаны недействительными.
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