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«Прокуратурой района поддержано государственное обвинения по уголовному делу о неуплате алиментов»

Прокуратура Советского района поддержала обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно),                                 по уголовному делу в отношении 39-летней местной жительницы.
Согласно предъявленному обвинению, подсудимая, будучи признанной виновной мировым судьёй судебного участка №2 Советского района Саратовской области по ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ за неуплату родителем в нарушение решения суда без уважительных причин средств на содержание несовершеннолетнего ребенка выплаты по алиментам не производила, никаких сведений о своём трудоустройстве не сообщала, никаких мер для погашения задолженности по алиментам не предпринимала, без уважительных причин совершила аналогичное деяние в период, когда она считалась подвергнутой административной ответственности, то есть в период с 25.05.2022 по 16.03.2023. 
В соответствии с расчетом задолженности долг подсудимой по алиментам на содержание несовершеннолетнего ребенка за указанный составляет                              195 861 рубль 70 копеек.
Суд, с учётом мнения государственного обвинителя, приговорил виновную  к наказанию в виде исправительных работ на срок 3 месяцев с удержанием 10%                  из заработной платы в доход государства.
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