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«Прокуратурой района поддержано государственное обвинение 
по уголовному делу о совершении преступления, предусмотренного 
 ч. 1 ст. 264.1 УК РФ»

Прокуратура Советского района поддержала обвинение по уголовному делу в отношении 23-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).
[bookmark: _GoBack]Установлено, что осужденный, привлеченный к административной ответственности по ч.1 ст. 12.8 КоАП РФ вступившим в законную силу 09.01.2023 постановлением мирового судьи судебного участка №1 Ленинского района                     г. Саратова, 23.12.2023 в дневное время при помощи имеющихся у него ключей запустил двигатель автомобиля, принадлежавшего родственнику, и управлял транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.
Суд, учитывая мнение государственного обвинителя, приговорил виновного к наказанию в виде обязательных работ на срок 360 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 2 года.
	Приговор не вступил в законную силу.



