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Прокуратура Советского района поддержала обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), по уголовному делу в отношении 25-летнего местного жителя.
Согласно предъявленному обвинению, подсудимый, 04 декабря 2022 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь возле жилого дома                               в с. Любимово Советского района Саратовской области, убедился, что рядом с ним никого нет, и за его преступными действиями никто не наблюдает, открыл водительскую дверь автомобиля марки «ВАЗ 21013», принадлежащего 72-летнему потерпевшему, после чего сел в салон и имеющимися в замке зажигания ключами завел двигатель данного автомобиля и начал движение, тем самым неправомерно завладел транспортным средством без цели хищения.
Суд, с учётом мнения государственного обвинителя, а также принимая                            во внимание непогашенную судимость подсудимого, приговорил виновного                                  к наказанию в виде лишения свободы сроком на 1 год и 8 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.


Прокурор района

старший советник юстиции		                                                     А.В. Локтионов
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