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«Прокуратурой района поддержано государственное обвинение 
по уголовному делу о краже, совершённой с незаконным проникновением 
[bookmark: _GoBack]в иное хранилище»

Прокуратура Советского района поддержала обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершённую с незаконным проникновением в иное хранилище), по уголовному делу в отношении 37-летнего местного жителя.
Согласно предъявленному обвинению, подсудимый, 14 сентября 2022 года, проник в помещение ангара, обнаружил и тайно похитил масляный радиатор от трактора МТЗ-80 стоимостью 10 236 рублей 06 копеек, а также лом черного металла общим весом 16 кг стоимостью 240 рублей из расчета 15 рублей за 1 кг лома черного металла, после чего скрылся с похищенным с места совершения преступления и распорядился им по своему усмотрению.
Суд, с учётом мнения государственного обвинителя, а также принимая                            во внимание непогашенную судимость подсудимого, приговорил виновного                                  к наказанию в виде лишения свободы сроком на 8 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.


Прокурор района

старший советник юстиции		                                                     А.В. Локтионов
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