

«Прокуратурой Советского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту присвоения чужого имущества вверенного виновному»

Прокуратурой Советского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 31-летнего жителя г. Энгельс в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества вверенного виновному).
В ходе рассмотрения уголовного дела судом установлено, что подсудимый, в конце августа 2023 года, находясь на участке местности, расположенном в 5 км. от р.п. Степное Советского района, являясь материально ответственным лицом, умышленно из корыстных побуждений с трактора, на котором осуществлял работы, слил 80 литров дизельного топлива, принадлежащего организации в которой он работал, в пластиковые канистры, тем самым присвоив его себе, после чего распорядился им в личных целях, причинив организации материальный ущерб на сумму 3256 рублей 80 копеек.
Суд, учитывая позицию государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей.

