

«Прокуратурой Советского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту нанесения побоев, причинивших физическую боль, лицом, имеющим судимость за преступление, совершенное с применением насилия»

Прокуратурой Советского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 44-летнего жителя р.п. Степное Советского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 116.1 УК РФ (нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий указанных в ст. 115 настоящего Кодекса, и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного ст. 116 настоящего Кодекса, лицом, имеющим судимость за преступление, совершенное с применением насилия).
В ходе рассмотрения уголовного дела судом установлено, что подсудимый, будучи лицом, имеющим судимость за совершение преступления, совершенного с применением насилия, в конце ноября 2023 года, примерно в 04 часа утра, находясь у себя в квартире в р.п. Степное, используя конфликт как повод к совершению преступления, подошел к 41-летней сожительнице на близкое расстояние и умышленно нанес не менее 6 ударов в область плеча, не менее 1 удара в область щеки, и не менее 1 удара в область уха последней, чем причинил своими действия ей физическую боль.
Суд, учитывая позицию государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде 7 месяцев ограничения свободы.

