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«Прокуратурой Советского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту совершения кражи с незаконным проникновением в иное хранилище и покушения на кражу с незаконным проникновением в иное хранилище»

Прокуратурой Советского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 32-летнего жителя ст. Наливная Советского района в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 – п. «б» ч.2 ст. 158 УК РФ и п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение тайного хищения чужого имущества, совершенные с незаконным проникновением в иное хранилище, если это преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам, и кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением в иное хранилище).

В ходе рассмотрения уголовного дела судом установлено, что подсудимый в начале октября 2022 года в вечернее время, но не позднее 22 часов 50 минут, используя находящуюся при нем отвертку в качестве орудия преступления, открыл навесной и врезной замки входной двери гаража на территории гаражного района в р.п. Степное, принадлежащего 69-летней потерпевшей.
После чего, подсудимый, убедившись, что за его преступными действиями никто не наблюдает, и они носят тайный характер, открыл входную дверь и незаконно проник в помещение данного гаража и обнаружил в нем холодильник, из которого тайно похитил принадлежащие 69-летней потерпевшей продукты питания на общую сумму 442 рублей, сложил их в найденный полимерный пакет и вышел из гаража с похищенным, но увидел неизвестных лиц, в связи с чем, испугавшись, оставил похищенное в гараже и с места совершения преступления скрылся, не доведя свой преступный умысел до конца по не зависящим от него обстоятельствам.

Кроме того, в этот же день, в вечернее время, после 22 часов 50 минут, подсудимый, используя находящуюся при нем отвертку в качестве орудия преступления, открыл навесной и врезной замки входной двери гаража на территории гаражного района в р.п. Степное, принадлежащего 64-летнему потерпевшему.
После чего, подсудимый, убедившись, что за его преступными действиями никто не наблюдает, и они носят тайный характер, открыл входную дверь и незаконно проник в помещение данного гаража и обнаружил в нем и тайно похитил принадлежащие 64-летнему потерпевшему инструменты на общую сумму 15689 рублей 26 копеек, после чего с места совершения преступления с похищенным скрылся, впоследствии распорядившись им по своему усмотрению, чем причинил потерпевшему материальный ущерб на указанную сумму.

Кроме того, подсудимый ранее неоднократно судим, имел непогашенные судимости за умышленные преступления различной категории тяжести, в том числе и средней тяжести, таким образом, имел отягчающее наказание обстоятельство в виде рецидива преступления.
Суд, учитывая позицию государственного обвинителя, назначил окончательно подсудимому наказание в виде лишения свободы сроком на 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
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