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«В Советском районе осужден местный житель совершивший кражу путем незаконного проникновения в жилище»
Прокуратура Советского района поддержала в суде государственное обвинение по уголовному делу в отношении 37-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершённая с незаконным проникновением в жилище).

Установлено, что осужденный в конце декабря 2022 года в дневное время суток, будучи в состоянии алкогольного опьянения, пришел к домовладению приятеля в  с.Новокривовка Советского района.

После чего, руками снял с входной двери навесной замок и через незапертую дверь незаконно проник в жилище. Осмотревшись, прошел в зальную комнату и с журнального столика, тайно похитил телевизионную приставку, стоимостью свыше 1700 рублей, тем самым причинив потерпевшему ущерб. После чего осужденный с места преступления скрылся, распорядившись похищенным имуществом по своему усмотрению.
В судебном заседании подсудимый в совершении указанного преступления вину признал в полном объеме. 

С учетом позиции государственного обвинителя местному жителю назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима. 
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