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«Прокуратурой Советского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту неоднократной неуплаты родителем без уважительных причин средств на содержание несовершеннолетних детей»
Прокуратурой Советского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 43-летнего жителя с. Мечетное Советского района Саратовской области в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно).
Судом установлено, что подсудимый обязан выплачивать алименты на содержание несовершеннолетней дочери 2009 г.р., с февраля 2013 года до совершеннолетия ребенка. В конце февраля 2020 года подсудимый привлечен к административной ответственности по ч.1 ст.5.35.1 КоАП РФ за неуплату средств в нарушение решения суда на содержание несовершеннолетних детей.

Подсудимый, достоверно зная о решении суда, совершил аналогичное деяние в период, когда считалась подвергнутым к административной ответственности, общая сумма задолженности с декабря 2020 года по март 2021 года, и с мая 2021 года по сентябрь 2021 года составила 71 110 руб. 52 коп.
Суд, учитывая позицию государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы сроком на 3 месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. 

Прокурор района

советник юстиции


                                                   А.В. Локтионов

Н.А. Бегинин, тел. 505-13 
