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«Прокуратурой Советского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту незаконного сбыта наркотических средств»
Прокуратурой Советского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 42-летнего жителя г. Саратова в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств).
Судом установлено, что подсудимый в середине октября 2021 года, после просьбы своего знакомого об оказании помощи в приобретении наркотического средства, в вечерне время, проследовал на своем автомобиле к территории рынка «Воскресный» р.п. Степное Советского района, где посредством тайниковой закладки, оставленной возле дерева, в ближайшей лесопосадке, незаконно сбыл 39-летнему жителю р.п. Степное наркотическое средство – Каннабис (марихуана), массой 5,83 г.

Суд, учитывая позицию государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. 
Приговор в законную силу не вступил.
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