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«Прокуратурой Советского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей»
Прокуратурой Советского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 33-летнего жителя г. Энгельса Саратовской области в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).
Судом установлено, что подсудимый 01 августа 2021 года в вечернее время находясь на крыльце ГУЗ СО «Советская РБ» схватил руками за воротник форменной рубашки участкового уполномоченного МО МВД России «Советский», руками оттолкнул его и умышленно нанес 1 удар кулаком левой руки в область правого плеча, после чего, подставив свою ногу под ногу повалил на асфальт участкового уполномоченного МО МВД России «Советский», причинив ему физическую боль и моральный вред.

Суд, учитывая позицию государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год. 
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