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«Прокуратурой Советского района приняты меры по очистке хоккейной коробки от снежного массива»
Прокуратурой Советского района проведена проверка соблюдения законодательства о доступности для несовершеннолетних объектов спорта и отдыха в деятельности спортивной школы.

Проведенной прокуратурой Советского района проверкой установлено, что в р.п. Степное Советского района расположена хоккейная коробка, принадлежащая спортивной школе.

Уборка ледяного покрытия данной хоккейной коробки от снежных массивов не осуществляется, уборка снега не проводится.

Также, расположенные возле хоккейной коробки помещения раздевалок закрыты, для прямого назначения не используются, в связи с чем, мероприятия по санитарно-эпидемиологическим требованиям в них не проводятся.

В связи с тем, что необходимо проведение мероприятий по недопущению нарушений санитарно-эпидемиологических требований, в том числе своевременное проведение работ по надлежащей эксплуатации физкультурно-спортивного сооружения, являющегося муниципальной собственностью, в целях недопущения причинения ущерба имуществу, вреда здоровью граждан, в том числе несовершеннолетних обучающихся, на факты выявленных нарушений указано в представлении, внесенном в адрес директора спортивной школы, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, выявленные нарушения устранены.
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