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«Прокуратурой Советского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту кражи, совершенной с банковского счета»
Прокуратурой Советского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 38-летнего жителя р.п. Пушкино Советского района в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета).

В ходе рассмотрения уголовного дела судом установлено, что подсудимый в середине мая 2022 года в дневное время, находясь в торговом помещении магазина «Пятерочка» ООО «Агроторг» в р.п. Пушкино, используя устройство по дистанционному обслуживанию клиентов (банкомат) и электронное средство платежа – платежную банковскую карту ПАО Сбербанк на имя потерпевшего, введя заранее известный ему пин-код, путем снятия (обналичивания) денежных средств, с банковского счета ПАО Сбербанк, открытому на имя потерпевшего, тайно похитил 3900 рублей, чем причинил потерпевшему материальный ущерб на указанную сумму.
Суд, учитывая позицию государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы условно сроком на 1 год и испытательным сроком 6 месяцев.
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