
ТЕМА: Прокуратура Советского района в целях восстановления нарушенных прав реабилитированных граждан обратилась в суд с исковыми заявлениями
Прокуратура Советского района провела проверку исполнения законодательства в сфере соблюдения социальных прав инвалидов и ветеранов.
В ходе проверки в деятельности ГКУ СО «Управление социальной поддержки населения Советского района» выявлены нарушения при расчете ежемесячной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Установлено, что двое жителей р.п. Степное состоят на учете в Управлении социальной поддержки населения как граждане льготной категории «реабилитированные лица» и являются получателями мер социальной поддержки, в том числе ежемесячной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Данные граждане являются единственными собственниками жилых помещений и проживают в семье, состоящей из нескольких человек.

При этом, должностные лица государственного учреждения необоснованно произвели уменьшение норматива общей площади жилого помещения, что привело к занижению размера ежемесячной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг по позиции «взнос на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме».

Прокурор в целях восстановления нарушенных прав реабилитированных граждан обратился с двумя исковыми заявлениями в суд.

Исковые требования судом удовлетворены в полном объеме. Исполнение решения суда находится на контроле в прокуратуре района.
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