

«По мерам прокуратуры Советского района работникам организации выплачены долги по заработной плате на сумму свыше 2 млн. рублей»

Прокуратурой Советского района проведена проверка исполнения требований трудового законодательства в муниципальном казенном предприятии «Комплексные коммунальные системы Советского района». 
Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что в нарушение ч. 2 ст. 22 ТК РФ, ч. 6 ст. 136 ТК РФ в МКП «ККС СМР» в дни, установленные Положением об оплате труда, правилами внутреннего трудового распорядка имеют место факты задержки выплаты заработной платы за октябрь 2024 г., ноябрь 2024 г. Общая сумма задолженности составляет более 2 млн. руб. перед 82 работниками. В нарушение ст. 236 ТК РФ компенсация за задержку выплаты заработной платы работникам не выплачена.
По данному факту по постановлению прокурора директор организации привлечен к административной ответственности, предусмотренной ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ с назначением наказания в виде штрафа в размере 10 тыс. руб. 
Кроме того, в адрес организации внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
Благодаря вмешательству надзорного ведомства задолженность по заработной плате погашена в полном объеме. 
